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Jorga a vasgárdistákkal köt szö- 

vetséget, hogy volt ellenfeleivel 

együtt induljon az elkeseredettnek 

igérkező választási küzdelembe 
A még üresedésben volt utolsó 

miniszteri tárcák is gazdához ju- 
tottak, a pretektusok nagyrészét 
is kinevezték, egy-két napon be- 
lül meglesznek az uj ideiglenes 
bizottságok is és a kormány hoz 
záláthat a választások előkészité- 
séhez. Hogy mennyire hevesnek 

igérkezik a választási küzdelem, 

talán misem igazolja jobban, hogy 
azok, akik tegnap még késhegyig 

menő harcban állottak egymással 
szemben, mára már egymásra ta- 
láltak és választási kartelben egye- 
sültek. A politikamentes Jorga 
hiveivel politikai pártot alakitott 

és talán azokkal a vasgárdistákkal 

áll össze, akiknek szervezeteit 

nemrégen még ő oszlatta fel. A 
többi párt is készülődik és igyek- 
szik fegyverbarátságot létesiteni. 
Heves küzdelem lesz és ha a kor- 
mány igéretéhez hiven szabad vá- 
lasztásokat rendez, a majdan ösz- 
szeülő pariamentnek erösen meg- 
változott képe lehet. Az ország 
lakosságának hangulatát a válasz- 
tások azonban csak ugy fejezhet- 
nék ki hiven, ha a prémiumos rend- 
szert eltörölték volna. Erről azon- 
ban még nincsen szó. 

Végre teljes az uj kormány 
A két ünnepnap alatt megtörtént 

a Vaida-kormány kiegészitése. Mi 
után Bratianu György pártjával 
az együttmüködésre és a kormány- 
ban való részvételre vonatkozólag 
a tárgyalások meghiusultak, a mi- 
niszterelnök nemzeti parasztpárti po- 

Htikusokkal egészitette ki a kor- 

mányt. Az uj miniszterek a követ- 
kezők: közlekedésügy Perie Le- 
onte, közoktatás Gusti profesz- 
szor, munkaügy D. R. Joani- 
tescu. Alminiszterek lettek a kül- 

ügyben Gafencu, a belügyben Po- 
povici János Gyulafehérvárról, a 
munkaügyben Coltor és a közokta- 

tásügyi miniszteriumban Petre An- 
drei. Az uj miniszterek és alminisz- 
terek valamennyien már letették a 

hivatali esküt és Vaida Sándor mi- 
niszterelnök vezetése alatt résztvet- 

tek a király trónralépésének második 
évfordulója alkalmával rendezett ün- 
nepélyen, valamint a hősök emlék- 

ünnepén. 

Meg kell szüntetni 
a tultengő bürokratizmust 

Az uj miniszterek és alminiszterek 
már átvették hivatalaikat. D. R. 
Joanitescu munkaügyi miniszter 
tegnap délben jelent meg a munka- 
ügyi miniszteriumban, ahol Stavri 
Cunescu miniszteri vezérigazgató 
a tisztviselők nevében üdvözölte. 
Joanitescu miniszter válaszában 

hangsulyozta, hogy a miniszterium 

tisztikara hivatása magaslatán áll, 

mégis 

szükséges, hogy a minisz- 

teriumban megszünjék a tul- 
tengő bürokratizmus. 

A munkaügyi miniszteriumnak gya- 
korlati szempontokat kell szem előtt 

tartani. A gyárak, müűhelyek és vál- 
lalatok munkásainak és tisztviselői- 
nek ebbe a miniszteriumba szabad 

A munká- 
sokon kivül támogatni kivánja a 
tisztviselőket és a magánalkalmazot- 

takat is, az iparostársadalmat és a 

kereskedelmi alkalmazottakat. A 
nyolc órás munkaidőt és a munka- 
szüneti törvényt szigoruan szem 
előtt kivánja tartani. 

Az ipar védelme érdekében 
megalkotja a szükséges tör- 
vényeket és egységesiteni ki- 

vánja a társadalombiztositást. 
Azt akarja, hogy a munkaügyi mi- 

niszterium a gyakorlati élet fóruma 

legyen. 

Gusti közoktatásügyi minisz- 
ter hivatalának átvételekor ki- 
jelentette, hogy tanügyi kérdésekben 
mindenkinek rendelkezésére áll. Ép- 

pen ezért nyomban 
hatálytalanitotta Jorgának azt 
a rendelkezését, hogy a köz- 
oktatásügyi miniszteriumba 
senkinek nem lehet bemenni. 

Tegnaptól kezdve ismét bárki min- 

den külön engedély nélkül bemehet 

a közoktatásügyi miniszteriumba. 

A kormány lázasan készül a vá- 

lasztásokra és ennek első lépése a 
vármegyei prefektusok kinevezése, 

amely már erősen folyamatban van. 

A temestorontáli prefektuson kivül 

a Bánságban kinevezték már Ola- 

riu Titusz dr. személyében Szörény- 

megye prefektusát. Krassó és Arad 

megye prefektusának kinevezése 

mára várható. Bihari prefektus Po- 

povici Péter, hunyadi A mfi- 
rescu dr. és kolozsmegyei prefek- 

tus Pop Emil dr. lett. Az uj pre- 
fektusok eskütételénél Vaida mi- 
niszterelnök és belügyminiszter hang- 

sulyozta 

a prefektusoknak elsősor- 
ban az lesz a feladata, hogy 
a választások tisziaságára 

ügyeljenek. 
A nemzeti parasztpárt végrehajtó 

bizottsága tegnap ülést tartott, 
amelyen a választások előkészületé- 

vel foglalkozott. Elhatározták, hogy 
a régi királyság terüűletén a parla- 
menti jelöléseket a párt vármegyei 

bizottságaira bizzák. Erdélyben a 

jelölést a régi százas bizottság ejti 
meg, amelynek eddig Vaida Sándor 
volt az elnöke, de akinek helyét 
most Popovici Mihály veszi át. 
Hogy a kormánypárt köt-e vala 
mely párttal választási kartelt, azt 

még nem lehet tudni. A szociálde- 
mokratákkal megindultak erre vo- 
natkozólag a tárgyalások, azonban 

eddig még nem mutatkozik ered- 
mény. Egy másik bukaresti jelentés 
szerint 

a kormány és a németek 

között bizalmas fermészetü 

tárgyalások indultak meg, 

amelyeknek célja valószinü- 

leg választási kartel meg- 

kölése. 

Jorga a vasgárdistákkal 

Az első kartelkötés tegnap jött 
létre Lupu Miklós dr. pártja és a 
kamatellenes liga között. Lupu dr. 
a kamatellenes ligának két vezető 
helyet biztositott a listában, Jorga 
és Goga szintén Lupuval akartak 

választási kartelre lépni, aki az 

ajánlatot azonban nem fogadta el. 

Jorga valószinülzeg a cuzis- 

tákkal és a vasgárdistákkal 

köt kartelt. 

Goga magatartása ellenben még bi- 
zonytalan. Argetoianu, akinek utja 
teljesen különvált Jorgától, az általa 
alakitote uniunea agrara zászlaja 
alatt indult a választási harcba. A 
szociáldemokraták többsége azon 
van, hogy ne menjenek a választá- 
son a kormánnyal, hanem hozzon 

szövetkezik 

létre a párt demokratikus blokkot 

és önállóan induljon a választási 

küzdelembe. A zsidópárt több kar- 

telajánlatot kapott, azonban a párt- 
nak tegnap délelőtt tartott végre- 
hajtóbizottsági ülésén az a válemény 
alakult ki, hogy a párt önálló lis- 
tával induljon a választásra. A nép- 
párt végrehajtó bizottsága tegnap 
délelőtt Averescu marsali rész- 
vételével ülést tartott, amelyen töb- 

ben 

hangoztatták az egységes 
ellenzéki blokk szükséges- 

ségét. 
A néppárt elhatározta, hogy a vá- 
lasztáson akár kartelben valamely 
más párttal, akár pedig önállóar, 
minden körülmények között részt- 
vesz. 

Az óliberálisok készülődése 

Ami a két liberális pártot illeti, 

a kibékülési tárgyalások, amelyek 
folyamatban voltak, megszakadtak. 

Ugy látszik, igazuk van azoknak, 
akik azt hangoztatták, hogy 

az óliberálisok csak azért 

közeledtek az ifjuliberálisok- 

hoz, hogy azokat a kor- 

mánnyal való megegyezéstől 

visszatartsák. 
Most, hogy ez nem sikerült, egy- 
szerüen nem akarnak többébékülni. 
A Duca vezetése alatt álló óliberális 
párt megkezdte a választási kam- 

r r 

a Bánságban 
pányt. Franasovici volt minisz- 
ter tegnap Turnszeverinbe utazott, 
hogy az ottani pártszervezetnek 
megadja az instrukciókat Onnan 

a Bánságba utazik, ahol irá- 
nyitani fogja a választási 

küzdelmet és résztvesz a 
jelölések megejtésében. 

A georgisták hir szerint valamely 
más kisebb párttal szeretnének kar- 

telbe lépni és megkezdték az erre 
vonatkozó információs tapogatózáso- 

kat. 
(Folytatás az 5. oldalon) 



a. OLDAL 

A nagy tömegben felvonult nyugdijasok 
pénzt, tegnap sem kaptak 

z 

de hétfőig 
megérkezik a miniszfteri kiutalás 

Az a bukaresti hiradás, hogy azuj 

kormány megkezdi a tisztviselői fi- 

zetések és a nyugdijak kiutalását, 

tegnap nagy élénkséget varázsolt a 

pénzügyigazgatóság folyosóira. A 
nyugdijasok már kora reggel fölvo- 
nultak és arcukon a megelégedés 
pirja égett. Azonban - mint már 
annyiszor - most is csalódás vára- 
kozott rájuk. A pénztárnál kijelen- 
tették, hogy még nincsen fizetés. A 
nyugdijasok erre szomoruan elszé- 
ledtek ismét. 

Érdeklődtünk a pénzügyigazgató- 
ságon az iránt, hogy mikor kezdik 
meg a tisztviselői fizetések és a 

nyugdijak kiadását. Kérdésünkre a 

következő választ kaptuk: 
- Az uj kormány legelső teen- 

dőinek egyike az, hogy a tisztvise- 
lők és nyugdijasok jarandóságait 
folyositja. Bukarestből megkaptuk 
az értesitést, hogy a kiutaló rende- 
letek kiállitását megkezdték. A te- 

mesvári pézügyigazgatóság is meg- 

kapja ezt a kiutaló rendeletet. Le- 

J het, hogy az már szombaton itt lesz, 

de ugy hisszük, hogy hétfőnél to- 
vább nem kell várni. Amint meg- 
érkezik, a kifizetéseket azonnal esz- 

közölni fogjuk. 

A tisztviselők és a nyugdijasok ezt 

az egy-két napot még kivárják, csak 
aztán ne várakozzék rájuk ujabb 
csalódás. A járandóságaikra annál 

is inkább szükségük van, mert már 

hónapok óta hiába várnak a pén- 
zükre és a legnagyobb gondok kö- 
zött sinylődnek. 

Golyót röpitett mellébe a költe- 

kező életmódja miatt sikkasztó 
malomigazgató egyik büntársa 

Schwimmer Leó, a budapesti 

Hungária gőzmalom igazgatója, aki 

nek esetéről már irtunk, a rendőr- 

ségről átkerült az ügyészségi fog- 
házba. Nagyon szerette az előkelő 

életet és bár évi jövedelme megha- 

ladta a harmincezer pengőt, ez szá- 
mára nem volt elegendő, hanem sik- 
kasztással emelte jövedelmét. Az el- 
sikkasztott összeg kétszázezer pen- 

gőt tesz ki. Kihallgatása során el- 
mondotta, hogy miként csinálta a 
sorozatos sikkasztásokat. Azokkal az 
ügynökökkel, akikkel a malom ösz- 
szeköttetésben állott, fiktiv szállitási 

számlákat állitott ki általuk az eladott 
lisztről, mire kiállitotta nekik a pro- 

viziós utalványt. Ezt a proviziót az- 
tán maga vette föl. Amikor az ügy- 
nökök, akik tőle függtek, aggodal- 

maskodtak, azzal nyugtatta meg 
őket, hogy nem történik semmiféle 

törvénytelen dolog. 

A malomnak különböző bizal- 
mas kiadásai vannak, amelye- 

ket nem lehet igazi nevükön 
elkönyvelni és azért kell ehhez 

a trükkhöz folyamodni. 

hogy azt a pénzt, 

amelyet az ügynökök proviziós 
számlájára vesz fel, ilyen titkos 
célokra forditják. Schwimmer Leó 
rokonsága egyezkedési tárgyaláso- 
kat kezdett a Hungária malommal. 

Felajánlották, hogy megtéritik a 

kárt, ha a malom a feljelentést 

visszavonja. Ez azonban eddig még 
nem történt meg és Schwimmert 
átszállitották az ügyészségre. Ami- 
kor megjelent a rendőrség kapu- 
jában, hogy a kint várakozó autó- 
taksziba szálljon, a fotóriporterek 
gépeivel találta magát szemben. 
Hirtelen az arca elé kapta kalapját, 
hogy igy a lefényképezést meg- 
akadályozza. 

A rendőrség sorra hall- 
gaftja ki azokat a lisztügy- 
nököket és kereskedőket, 
akikkel Schwimmer Leó ösz- 

szeköttetésben állott. 
Valamennyien azzal védekeznek, 
hogy nem volt tudomásuk az igaz- 
gató sikkasztásairól, mert kivánsá- 
gait mindig olyan biztos hangon 
adta elő, hogy eszükbe sem jutott 
a szavaiban kételkedni. A kihallga- 
tottak között volt Delikát Sán- 
dor Mester-utcai lisztkereskedő is. 
A rendőrségen tegnap közölték 
vele, hogy ma délelőtt ujabb kihall 
gatás végett kell jelentkeznie. Előre- 

Hangsulyozta, 

látható volt, hogy a lisztkereskedőt 
őrizetbe veszik. Ugylátszik, maga 
is ettől tartott, mert amikor 

tegnap a rendőrségről hazaér- 

kezett, a szobájába vonult és 
hozzátartozói néhány perc mulva 
revolverdörrenésre lettek figyelme- 
sek. 

Berohantak a szobába és a 
i diványon véres mellel esz- 

méletlen állapotban találták 
Delikát Sándort. 

A mentőket hivták, akik kórházba 

i szállitották, ahol azonnal megope- 
rálták. Az orvosok azonban nem 
hiszik, hogy életét meg tudják men- 
teni. Az ügyészségen még nem kö- 
zölték Schwimmer Leóval Delikát 
öngyilkosságát. Valószinü, hogy azt 
ma tudatják vele és hiszik, hogy a 
hir hatása alatt megvallja, vajjon az 
elsikkasztott összegből tett-e vala- 

mit félre. A rendőrségnek ugyanis 
az a feltevése, hogy erről Delikát 
Sándornak biztos tudomása volt. 

A konstantinápolyi rendőrség el- 
fogott egy kékszakált, aki számos 
nőt gyilkolt meg. Hadzsi Murad 
gazdag konstantinápolyi török férfi 
pincéjében a szerelők a gázvezeték 
javitása közben egy fiatal nő elásott 
holttestére bukkantak. Jelentést tet- 

tek az esetről a rendőrségnek, amely 
fölásta az egész pincét és még 
másik tizenhét nő holttestét találta 
meg. Hadzsi Murad lakásán erre 
házkutatást tartottak és sikerült 
számos levelet találni, amelyekből 
arra nyertek bizonyitékot, hogy a 

akiknek házasságot igért és akiket 

meghivott magához. Hadzsi Murad, 

jómódu török több nővel levelezett,- 

A török kékszakál fizennyolc nőt 
gyilkolt meg és hullájukat palotájá- 

nak a pincéjében ásta el 
akit letartóztattak, egykedvüen is- 
merte be szörnyü tetteit. Elmon- 
dotta, hogy évek óta levelezett nők- 
kel és ismeretséget kötött velük. 
Mikor már bizalmasak voltak hozzá, 
akkor meghivta a lakására és meg- 
gyilkolta őket, hullájukat pedig a 
pincében ásta el. Nem azért tette 
ezt, hogy a pénzüket és ékszereiket 

szerezze meg magának, hanem azért, 
mert a gyilkolásban kedve telt. A 
rendőrtisztviselő megkérdezte tőle, 
hogy a megtalált tizennyolc hullán 
kivül nem volt-e több áldozata is. 
A tömeggyilkos azt válaszolta, hogy 
csak ezt a tizennyolc nőt ölte meg, 
mert a többiek nem fogadták el 

1 meghivását. 

Hét lakat alatt órzik 

A magyarországi közvéleményt - 

miként jelentettük - ujabban mind- 
inkább foglalkoztatja az a körül- 

mény, hogy számos gazdag ember 
Lichtenstein hercegségbe menti át a 

Ma, szombato 

a nyári mozikert megnyitása 

Licbtenstein berceg- 

ségben az idegep vagyopok falajdonosait 
feltünptető cégkönyvet 

vagyonát. Igy tett Gerliczy Fé- 
liv báró is, aki még a lichtensteini 
állampolgárságot is megszerezte. Az 
egyik budapesti lap tudósitója most 
Lichtenstein fővárosában, Vaduz- 

n, junius 11-én 
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iiszapfürdő 
reuma, köszvény, ischiás izületi 

és ideggyulladások. Trombózis, 
mnői bajok és izadmányok gyó- 

gyitására. 

Ujonnan berendezett 

osztály idegbetegek 
. számára .. 

Győgy. és üdülőkurak! 
Hullám és strand fürdől! 

Verseny-uszoda 

Penzió előévadban: 

o 140 II o. - 120 

Prospektussal szolgál az igaz- 
gatóság. 

Ort. kóser étterem. . 

nnazzooai 
ban járt, hogy utánanézzen, miként 
lehetséges ott az idegen vagyonok 
elrejtése. Megállapitotta, hogy Vaa- 
duzban kilenc magyar alapitásu 
holdingtársaság van és ezek nevei 
a következők: Immobila, Securitas, 

Internacionale, Textil, Industria, Uni- 

tes, Latifundium, Prosperitas és 
Otium. Lichtensteinben a holding- 
társaságok és személyi részvénytár- 
saságok alapitása igen könnyü, 
azonban idegennek nem lehet meg- 
tudni, kik az alapitók és a részvé- 

nyesek. Lichtenstein hercegség tör- 
vényei ugyanis a cégjegyzési köny- 
vet hét lakat alatt őrzik és abba 
idegen nem tekinthet be. Betekin- 
tést és pedig csakis saját lapjukra 
kizárólag az érdekeltek nyerhetnek 
és igy is csak kellő igazolás után 
és ha a betekintést kérő iven fel- 
tüntetett aláirásuk egyezik a cég- 
jegyzési könyvben levő aláirásuk- 
kal. A magyar ujságiró felkereste 
Hoope dr. lichtensteini miniszter- 
elnököt, akitől megkérdezte, van-e 
Gerliczy Félix bárónak Vaduzban 
vagyona. A miniszterelnök kijelen- 
tette, erre nem adhat választ, mivel 
a cégjegyzési könyvbe neki sincsen 
betekintése és erre felhatalmazást 
csakis minisztertanácsi hozzájárulás- 
sal kaphat. Mindössze annyit mon- 
dott, hogy Gerliczy Félix báró már 
1928 ban szerezte meg a lichten- 
steini állampolgárságot. 

Feltétlenül 
szükség van a dunai államok 

gazdasági összefogására. 
A magyar képviselőház tegnapi 

ülésén Pallavicini György őr- 
gróf pártonkivüli, szóvá tette a kül- 
politikai helyzetet. Rámutatott arra, 
hogy az államok legtöbbjében su- 
lyos bajok vannak. Romániában a 
konverzió okoz gondot, Jugoszláviá- 
ban a diktatura teremtett izzó han- 
gulatot, Csehszlovákiában Benes 
merev magatartása katasztrófával 
fenyeget, Ausztriában a politikai 
bonyodalmakhoz a gazdasági tehne- 
tetlenség is járul. Ami a távolabbi 
Németországot illeti, ott erősen jobb 
felé hajlik az irány és előkészíti a 
Hohenzollernek visszatérését. Fran- 
ciaországban a baloldal megerősö- 
dése lehetővé teszi a németekkel 
való megegyezést. Mindebből Palla- 
vicini azt a következtetést vonta lee 
hogy a dunai államok gazdasázi 
összefogása feltétlenül szükséges. 
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Von Neurath német külügy- 

iniszter, aki még nem mondott 

le londoni nagyköveti állásáról, 

sütörtökön délelőtt megjelent az 

angol külügyminiszteriumban és 

memorandumot adott át, amely- 

ben határozottan kijelenti, hogy 

Németország a jóvátételeket többé 

nem tudja fizetni. Ezzel kapcso- 

latosan az angol lapok megirják, 

hogy Macdonald angol mi- 

niszterelnök a lausannei konferen 

cia elé javaslatot terjeszt, amely 

a következő három pontot tartal- 

mazza: 1. Az összes jóvátételeket 

szövetséges hatalmak a jóvátételi fizetések elmara- 

dása miatt képtelenek háborus tartozásaikat 

Amerikának Kifizetni 
egy tolivonással el kell törölni. 

2. Németország a jóvátételek meg- 

váltása fejében fizessen egy közö- 

sen megállapitandó összeget. 3. 

Nyujtsanak Németországnak a 

nemzetközi fizetések teljesitésére 

hosszulejáratu moratóriumot. 

Macdonald angol miniszterelnök 

ma HerriotlátogatásáraPárisba 

ézkezik és hétfő reggelig marad 

ott. A két miniszterelnök megtár- 

gyalja a lausannei konferencia 

irányelveit és ez alkalommal 

szóba kerül Macdonald javaslata 

is. Macdonald ajánlanifogja Fran- 

3. OLDAL 

ciaországnak, hogy fogadja e 

javaslatát és ezzel szemben köte- 

lezi magát, hogy a legközelebbi 

nemzetközi konferencián hozzá- 

járul egy Franciaországgal és 

Olaszországgal az Egyesült Álla- 

mok kormányánál közösen teendő 

lépéshez. Ugyanis ez alkalommal 

a szövetségesek ki fogják jelen- 

teni, hogy a jóvátételi fizetések 

elmaradása miatt képtelenek 

ebben az esetben hajlandó lesz a 

háborus adósságok törlésére. 

Temestorontálmegye prefektusát 

a kormány Baran Koriolán dr 

temesvári ügyvéd, volt főpolgá
rmes- 

ter személyében nevezte ki. Baran 

Koriolán dr. tegnap reggel érkeze
tt 

meg Bukarestből és nyomban a 

prefekturára sietett, ahol Furlu 

geanu Oktáv dr. volt prefekt
ustól 

átvette hivatalát, majd Jones
cu 

Gyula dr. szubprefektussal tá
rgyalt. 

A délelőtt folyamán fogadta az 

egyes ügyosztályok vezetőit és in- 

formáltatta magát a hivatalok
 ügy- 

menetéről. Délben az uj prefektus 

fogadta a Déli Hirlap munkatár
sát, 

akinek a következőket jelentette 

ki: 

Különösebb programom nin- 

csen. A kormány, mely engem ki- 

nevezett, választási kormány, én p
e- 

dig választási prefektus vagyok.
 

A kormány azt akarja, hogy 

az országban tiszta és szabad 

választások legyenek. Hogy 

Temestorontálban ilyeneklesz- 

nek, arról kezeskedem. 

Az egyes pártoknak a törvény 

keretein belül a legteljesebb agitá- 

ciószabadságot garantálom. Azt 

akarom, hogy a választások éppen 

olyanok legyenek és ugy folyja
nak 

le mindenki megelégedésére, mint 

1928-ban. 

Baran Koriolán dr. prefektus 

azután elmondta, hogy a prefektusi 

kinevezés teljesen váratlanul érte. 

Mint a nemzeti parasztpárt bánsági 

vezetőségének tagja, Bukarestben 

tartózkodott, hogy a kormányvál- 

tozással kapcsolatosan megtudja a 

párt központi végrehajtó bizottsá- 

gának utasitásait és akkor érte a 

kinevezés. Habozott, hogy azt elfo- 

gadja e, de Vaida miniszterelnök 

határozott kivánságának engedve, a
 

kinevezést elfogadta. 

Annyira váratlan volt szá- 

mára a prefektusi kinevezés, 

hogy az eskütételre is utcai 

ruhában kellett mennie, mi- 

vel nem vitt magával meg
- 

felelő fekete ruhát 

Megkérdeztük azután a prefek- 

tust, hogy a vármegye és a város 

ideiglenes bizottságaiban milyen 

változások várhatók ? 

Az uj femesi prefekfus: 

- A vármegye ideiglenes bizott- 

sága, - válaszolta a prefektus, - 

csonka, mivel annak liberális 

tagjai még a Jorga-kormány alatt 

lemondtak. 

Az uj ideiglenes bizottság ki- 

nevezése a jövő hét elején 

történik. Ugyanez áll a város 

ideiglenes bizottságára vonat- 

kozólag is. 

A jelen ideiglenes bizottságot fel- 

mentik és ugyanakkor kinevezik az 

ujat. Hogy a megyei és városi ideig- 

lenes bizottságoknak kik lesznek a 

tagjai, azt egyelőre nem lehet tudni 

és erre vonatkozólag minden kom- 

bináció korai. 

Egyes lapok megirták, hogy a 

városi ideiglenes bizottság elnöke 

Domasneanu György nyugal- 

mazott tábornok, volt főpolgármes- 

„Akormány fiszta választásokat akar 

és kezeskedem, hogy 
ban ilyenek is lesznek" 

femestorontál- 

ter lesz. Az a hivatkozás, mintha ez 

a hiradás Baran Koriolán dr. pre- 

fektustól származnék, nem helyt- 

álló, mert 

a preflektus többször hang- 

sulyozta, hogy neveket nem 

emlithet és valóban nem is 

nevezett meg senkit. 

Baran Koriolán dr. abból az idő- 

ből, amikor mint főpolgármester ál- 

lott Temesvár városának élén, jó 

emléket hagyott maga után a pol- 

gárság szivében. Mindenkivel szive- 

sen, igazságosan és előzékenyen 

bánt és a kisebbségek jogait teljes 

mértékben tisztelte. Főpolgármesteri 

müködése garancia arra nézve, hogy 

prefektusi müködésében is az igaz- 

ság, jog és méltányosság lesznek 

irányelvei. 

A temesmegyei Varjas község 

fiatalsága a napokban kerti ünne- 

pélyt rendezett, amely véres
 botrány- 

ba fulladt. A népünnepélye
n a leg- 

jobb hangulat uralkodott és vigan 

folyt a mulatság éjfélig, amikor a 

legények összeverekedtek a község 

két csendőrével. A harcban
 a csend 

őrök huzták a rövidebbet és az 

egyiket fejsérüléssel a kórházba 

szállitották. A verekedésből
 kifolyó- 

lag nyolc varjasi legényt letartóz- 

tattak és beszállitották őket a te- 

mesvári ügyészségre. ahol Nico- 

lau György ügyész 

megjelentek 
őszinte és 

Legények és csendőrök véres 

harca a temesi Varjas 
községben 

vizsgálatot. 

A csendőrök és a községi lakosok 

vallomása teljesen eltérő. A lakos- 

ság beállitása szerint a csendőrök 

okozták a botrányt, mert kutyakor- 

báccsal támadtak a mulatozó legé- 

nyekre és igy akartak a mulatság- 

nak véget vetni. A csendőröknek 

ez a fellépése annyira felbosszan- 

totta volna a legényeket, hogy a 
csendőrökre támadtak és tettlegesen 

vettek volna elégtételt. Ezzel szem- 
ben a varjasi csendőrőrmester ki- 
jelentése szerint a mulatság befeje- 

folytatja a l zése után a mintegy hatvan legény- 

Köszönetnyilvánitás 

Mindazoknak, akik szeretett 
családtagunk 

Pazsitka Stefánia 
váratlan elhunyta alkalmából 

részvétüket fejezték ki, a teme
tésen 

és mélységes fájdalmunkat 

hálás köszönetünket fejezzük ki. 
vigaszukkal enyhitették, 

A gyászoló család 

Elhizás kezelese 
a Prof Dr. Páter-féle fogyasztó teával, ab- 
ban külöubözik a többi yatztn kuráktól 
hogy a Páter-tea használata nincs összeköt 
ve heteken keresztül tartó koplalással, ha- 
nem a rendes étkezési időben lehetővé teszi 
a jóllakottságot, a tea a szervezetnek nem 
árt, tisztitó, oldó, levezetö tulajdonsága van, 
harmadszor a fogyással járó Kellemetlen ér- 
zést és zavarokat elviselhetővé teszi és vézül 
egészen megszünteti. Minden eredeti csomag- 
hoz a betartandó étrendet mellékeljük. 

Professzor Dr. Páter 

fogyasztó teája 
megyeszékhelyek legtőbb gyógyszertárában 
és drogériájában azonnal kapható, ahol nem 
lenne, ott a gyógyszerész kifejezett kivánsá- 
gára rövid idő alatt eredeti csomagolásban 
szerzi be ezt a teát. A feltaláló képe és tör- 
vényesen védett aláirása minden egyes eredeti 
csomagon látható, Irásbeli rendelmények leve- 
lezőlapon a „Csillag"-hoz cimzett lerakati 
gyógyszertár (Brassó-Brasov Hosszu u. 5) ci- 
mén is intézhetők. 

ből álló tömeg, amely kiáltozva vo- 
: nult végig az utcákon, megtámadt 

Amerikának háborus tartozásaikat 

kKifizetni. Azt hiszik, hogy Amerika 
a két csendőrt, akik csendre intet- 

ték a legényeket. Az egyik csend- 
őrtől még a fegyvert is elvették, 

amelyet az egyik kertben találtak 

meg. A legények között volt a köz- 
ség három mezőőre is, akik revol- 

vereikkel fenyegették meg a csend- 
őröket és csak a csendőrőrmester 
gyors közbelépése akadályozta meg, 
hogy tüzharcra nem került a sor. 

Érdeklődéssel várják a vizsgálat be- 
fejezését, amely tisztázni hivatott a 

véres verekedés körülményeit. 
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A hősök napja 
az egyházak, a hadsereg és a 
hatóságok képviselőinek jelenlé- 
tében ment végbe Temesvárott is. 

A Losonczy téren felállitott oltár, 

előtt Tiucra Patrik dr. főesperes 
fényes papi segédlettel tábori misét 

pontifikált. Jelen voltak többek kö- 

zött Motas tábornok-hadosztály- 

parancsnok, Grofsorean Kornél dr 

főpolgármester, Jonescu Gyula dr. 

szubprefektus, Sagovici Sámuel dr. 

főjegyző, Marta Sándor dr. táblai 
főelnök és még számosan. 

Istentisztelet után a megjelent 
előkelőségek elindultak a belvárosi 
temetőbe, ahol koszorut helyeztek a 

hősök sirjaira. A Banatul énekkar 

Perian vezénylete alatt gyászda- 

lokat énekelt, majd Tiucra főesperes 

áldozott hosszabb beszédben a hő- 

sök emlékének. Nasturas őrnagy 

a katonaság, Pau tanár a tantestü- 

let, Radu Jonescu pedig a 
rokkantak nevében tartottak beszé- 
det. Motas tábornok ünnepi beszé 

dét avval kezdte, hogy az összes 

nemzetek halottainak gyásznapja 

van. Minden katonáról megemlé- 

keznek, aki fegyverrel kezében halt 

meg, tekintet nélkül arra, hogy 

milyen fajhoz, vagy felekezethez 

tartozott életében. Hazájuk és nem- 

zetük ügyéért haltak meg és vérük- 

kel vivták ki nemzeti eszményeik 

diadalát. 

Délután a városi szinházban gyász- 

önnepély volt, melynek keretében 

Mardan Dénes mérnök, a dohány- 

gyár igazgatója tartotta az ünnepi 

beszédet. Majd egyházi dalok, sza- 

valatok, a Magyar Dalárda Teme- 

tésre szól az ének cimű dala, Nas- 

turas őrnagy alkalmi verse, zene- 

számok és végül a középiskolai nö- 

vendékek által előadott nemzeti tánc 

szerepeltek a műsoron. 
...... 

Butorraktár 
feloszlatása 

mlatt mélyen leszállitott árak csak 

Winkler R. 
Temesvár-Gyárvár, Buziási ut 12. sz. 

a Turul cipögyárnál 
eme ..m 
e 
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A Rónáci Haladókör 
sikerült kirándulása Boksán- 

bányára 

A Rónáci Haladókör lelkes együt- 

tese szerdán kirándulást rendezett 
Boksánbányára, amelyen 150 sze- 
mély vett részt. Ezek a reggeli vo- 
nattal indultak el. Az időjárás oly 

kedvező volt, hogy az egész napot 

a boksániak kedvenc helyén, a 

Bründl-iben töltötték, ahol a közön- 

séget a rónáciak jazz zenekara és 
egy ottani zenekar szórakoztatta. 

Este az Arany Szarvas-szállóban 
társasvacsora volt, melyet a szálló 
nagytermében müsor követett. 
Kosztelnik Demeter az 

egyesület részéről román és magyar 

nyelven üdvözölte a közönséget és 
kiemelte a nap jelentőségét, utána 

az egyesület férfikara és vegyes 
kara énekelt. Ezutánőkövetkezett a 
Csárdáskirálynő cimü operett elő- 
adása, melyet a rónáci mükedvelők 

a közönség nagy tetszése mellett 
hoztak szinre. Majd tánc követke.- 
zett a Haladókör jazz-band (ama- 
tőr) zenekarával, mely a hajnali vo- 

nat indulásáig a legjobb hangulat- 
ban tartott. Külön elismerést érde- 
mel ugy a rónáci, mint a boksáni 
állomásfőnök és primaria, mivel elő- 
zékenységükkel megkönnyitették a 

kirándulás rendezését. 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Nyugat felől fel- 
melegedés várható, gyenge sze- 
lekkel és helyenkint még záporok- 
kal. 

A király trónralépésének év- 

fordulója alkalmából a város összes 
templomaiban hálaadó istentisztelet 
volt. A Dóm-téren Stroca tábori 
lelkész tábori misét celebrált, ame- 

lyen az összes polgári és katonai 
hatóságok megjelentek. Mise után 
Stroca lelkész tartott beszédet, majd 
Motas tábornok az uraikodó ne- 
vében megköszönte a frontharcosok 

érdemeit, mire Capateanu Titusz 
dr. a frontharcos szövetség elnöke 
tartott beszédet. Ezután átadták a 
frontharcosoknak a Ferdinánd-rend 

megfelelő fokozatait. 

- Népszerü pénzügyi főtisztviselő 
megérdemelt előléptetése. A pénz- 
ügyminiszter Francu AÁdám pénz- 
ügyi osztályfőnököt, a temesvári har- 
madik számu adóhivatal vezetőjét, 

szolgálati fönökké léptette elő. Ez 
a megérdemelt előléptetés olyan tiszt- 

viselőt ért, aki előzékenységével, 
modorával és hozzáértésével régen 
megszerezte magának a közönség 

rokonszenvét és aki széles népszerü- 
ségnek örvend. 

A budapesi Terézköruüri Szinpad 
femesvári vendégjátéka 

Soha nem látott mulatságban lesz 
része junius 14. és I5. én kedden és 
szerdán este a szinház közönségé- 
nek. A budapesti Terézköruti Szin- 
pad együttese most először vendég- 
szerepel a teljes müvészi gárdával 
Temesvárott és olyan műsorral, 
amilyen még nem volt. A hallatla- 
nul mulatságos revü cime Halló 
muszáj nevetni és a kabaréirodalom 
legjobbjai irták. A Terézköruti Szin- 
pad összes nagy ágyui eljönnek: 
Rajna Alice, Európa egyik leg- 

nagyobb komikája, Szász Ila a 
rádió kedvence, a gyönyörü Len- 
gyel Gizi, Boross Géza - jelző 
nem kell a hires Hacsek-tréfák 
hőse, Herceg Jenő aki régi is- 

merősünk a kitünő Berky Jóska, 
Fenyő Árpád és akit szándékosan 
a végére hagytunk, Gárdonyi 
Lajos, a Vigszinház és a Terézkör- 
uti Szinpad büszkesége. A műsor 
olyan, hogy előre garantálja a si- 
kert. 

..... 

Magyar szintársulat a nyári szin- 
körben. Jódy Károly és társulata 
junius ró án nyitja meg nyári szini 
szezonját a gyárvárosi sörgyár-udvar- 
ban levő nyári szinkörben. A meg- 
nyitó előadáson a Farsang király- 
nője cimü operettsláger kerül szinre, 
amelynek érdekes meséje és fülbe- 
mászó dalai mindenütt nagy sikert 
arattak. A sörgyár igazgatósága is- 
merve a temesvári közönség kényes 
izlését, pompás kertté varázsolja a 

kozóhelyeinek. A nyári szinház elő- 
adásai este kilenc órakor kezdődnek. 
A helyárakat nagyon olcsón, 42, 32, 
22 és r16 leiben állapitották meg. 
Kedvezőtlen idő esetén az előadást 
a nagyteremben tartják meg. Elő- 
adás után villamosköziekedés lesz. 
Jódy Károly és kitünő társulata, 
amely nagyobb városokban vendég- 
szerepelt nagy sikerrel, komoly és 
irodalmi nivón álló előadásokkal akar 
a temesvári közönségnek bemutat- nézőteret, amely kellemes, hüvős le-kozni és minden remény megvan vegőjével egyike lesz Temesvár leg- 

kellemesebb és legkedveltebb szóra- 
arra, hogy be is váltja a hozzá fű- 
zött reményeket. 

- Magyary Pál püspöki helynök 
üdvözlése. Magyar y Pál prelátus, 
püspöki helynök, most ünnepelte 
meg hetvenötödik születésnapját. Az 
ősz főpapot, aki az egyházmegye 
egyik legképzetteb papja, számosan 
keresték fel szerencsekivánataikkal 
A káptalan a teológiai tanári kar 
és a központi papság nevében nagy 
küldöttség élén Ka yser Lajos 
prelátus kanonok lendületes szavak- 
kal üdvözölte Magyary Pált, majd 
Martzy Mihály dr. igazgató a 
Mária kongregációk nevében, Mun- 
tean György görög katholikus 
esperes egyháza nevében, Páter 
László pedig a Katolikus Mun- 
kásegyesület élén a katolikus mun- 
kások jókivánságait tolmácsolta. A 
szemináristák kórusa Kühn Péter 
vezetése alatt alkalmi dalt énekelt, 
majd Wolf Ferenc tanuló köszön- 
tötte a hetvenöt éves prelátust. 
Adományok Megirtuk egy szegény ma- 

gyar anyának: Barta Erzsébetnek és gyer- 
mekeinek szomoru esetét. Soraink visszhang- 
jaképpen N. N. 60, N. N. 50, N. N. 40, egy 
végvári előfizetőnk pedig 100 leit küldött 
Barta Erzsébetnek. A Bonnaz-utca 14 szám 
alatt lakó Ferenczy előfizetőnk pedig na- 
ponta egy liter tejet ad a Barta gyermekek- 
nek. 

- Károly király utazása. Károl y 
király Galacba utazott, ahol részt- 
vesz az ottani lovasünnepségeken. 
A királyt Titulescu is elkisérte 
Galacba. 

- Másfél miliió lei a városi ntak 
javitására. A temesvári utak meg- 
javitását célzó határozatot hozott 
tegnap a város ideiglenes bizottsága, 
amely egyuttal mukaalkalom terem. 
tése érdekében elhatározta, hogy 
másfél millió lei rendkivüli hitelt 
vesz igénybe a városi vizvezetéki és 
csatornázási vállalattól és ezt az 
összeget teljes egészében az utak i 
javitására és épitésére forditja. Ezek- 
nél a munkálatoknál munkanélkü- 
lieket alkalmaznak. 

* Ha Temesvárra jön, kérje mindenütt 
az ingyenes tájékoztatót, (Conducatorul pris 
Timisoara.) 
zZáróelőadás. Vasárnap, holnap 

délután a Városi Szinházban rendezi 
meg dr. Wernerné francia ovo- 
dája záróelőadását. Wernerné évek 
óta folytat jelentős kulturmunkát és 
intézete a legjobb hirnévnek örvend. 
A kicsinyek változatos és szép mű- 
sora bizonyára jelentős közönséget 
fog vonzani. A vizsga délután öt 
órakor kezdődik. 

CAPITOL MOZI: Juniu 
APOLLO MOZI: Junius 14-15-16 

A nagy szenzációk filmje: 

d LEVEGŐ HŐSEI 
1000/-os németül beszélő film. 

Monumentális repülőfilm az amerikai Egyesült Államok 
haditengerészetének és légiflottájának közremüködésével. 

A főszerepekben: 

JACK HOLT, RALPH GRAVES, FAY WRAY 
Rendezte: FRANK R. CAPRA. 

Előadások: 6 8-10 órakor. 

Emericus flm. 
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- A Jorga-kormány nyugdijle 
szállitása törvénytelen. A volt Jor- 
ga kormány - mint ismeretes 
leszállitotta a nyugdijakat. Egy bu 
karesti hadiözvegy ebbe nem nyu. 
godott bele és a kormány ellen 
nyugdijának leszállítása miatt pert 
inditott. A bukaresti törvényszék 
a keresetet letárgyalta és kimondta 
hogy a volt kormány által eszköz 
nyugdijleszállitás törvénytelen és 
alkotmányellenes és az özvegyet 
visszahelyezte szerzett jogaiba. A 
bukaresti törvényszék döntése elvi 
jelentőségüű és ennek alapján igaz- 
ságot szolgáltatnak majd a többi 
nyugdijasnak is. 
- Á hetipiac olcsóbbodása érde. 

kében. Az uj piaci szabályrendelet 
értelmében a termelőknek, akik 
kocsival jöttek be Temesvárra a 
hetivásárra, délben el kellett hagy- 
niok a piacteret Ekkor a viszont- 
eladók olcsó pénzen összevásárolták 
azt az árut, ami még megmaradt és 
amelyet aztán drágább áron tová- 
bitottak a közönségnek. Az ideig- 
lenes bizottság, hogy ezt az áremel- 
kedést kiküszöbölje, olyan határo- 
zatot hozott, amely szerint megen- 
gedi a termelőknek, hogy a piac 
szétoszlása után is saját maguk 
árulhassák árujukat. A vidéki ter- 
melők mindennap délután elhelyez- 
kedhetnek a józsefvárosi Fröbi-utcá- 
ban és a gyárvárosi Széna-téren, 
ahol zavartalanul árulhatják a kocsi- 
ban behozott termékeiket. 

- Megkezdődött az árvizes tele- 
pek megszüntetése. Annak idején 
miként megirtuk a város 
Grofsorean Kornél dr. főpol- 
gármester felhivására gyüjtést indi- 
tott az árvizkárosultak javára. Erre 
a gyüjtésre nyolcvanezer lei folyt 
be, amely a városi főpénztárban 
van elhelyezve. A város elhatá- 
rozta, hogy az árviznek kitett tele- 
pek lakosait a Munkástelep köze- 
lébe telepiti. A város ezen a helyen 
a Kunst telepről és a Behela telep- 
ről átköltözőknek ingyen háztelket 
ad, ezenfelül pedig tiz év alatt meg- 
fizetendő téglát és olcsó épületfát 
bocsát rendelkezésre Az uj terüle- 
ten, amely fekvésénél fogva telje- 
sen mentes az árviztől. az épitkezés 
már megindult. Eddig a Kunst- 
telepről huszonnégyen, a Behela- 
telepről pedig tizenöten igényeltek 
más telket. 

- Höütlen alkalmazott. Husz 
Izsák józsefvárosi kereskedő feljelen- 
tést tett Cseszka János alkal- 
mazottja ellen, aki különböző hol- 
mik eltulajdonitásával megkárosi- 
totta. A hütlen alkalmazott ellen 
megindult az eljárás. 

Szerkesztői üzenetek 
B. Detta. Előfizetése 1932 XI. 15 ig rende- 

zést nyert és javára irtunk 10 leit. 

A világhirü 

Molosacoche 
Motorkerékpár 

Kizárólagos képviselője: 

Eleciron 
Temesvár, Szt. György-tér 
Javitó mühely alkatrészek 

Veszünk és eladunk hasznátt gépeket 



1932 JUNIUS 12. 

Premier! 

-A temesvári monopolhivatal 

nj főönöke. Dobrescu Pétert, a 

temesvári monopolhivatal főnökét, a 
bpbukaresti monopolhivatal vezetésé- 

1 bizták meg. Az áthelyezés egy- 
ben előléptetést is jelent, amelyet 

igi müködésével megérdemelt. A 
temesvári monopolhivatal élére 
Tzoni István került, aki már át is 

vette uj hivatalát. 

A Metzger Márton dr. elleni 
támadás visszautasitása. A józsef- 
városi katolikus egyháztanács szin- 
tén állást foglalt Metzger Már- 

Aton dr. prépost-plébánost ért táma- 

dások ügyében. Biztositotta a köz- 
szeretetnek örvendő plébánost, hogy 

az egyháztanács egy emberként áll 
lelkipásztora mögött. Az egyház- 
anács küldöttsége Metzger Márton- 
nak a határozatról szóló jegyző- 
könyvi kivonatot nyujt át. A Ma- 
gyar Nőegylet népes küldöttsége 
fehér rózsacsokrot adott át a plébá- 

nosnak és egy ivet, melyen a te- 

mesvári magyar nők aláirásaikkal 
dokumentálták Metzger Márton iránt 

érzett ragaszkodásukat. 

Országszerte árvizek jelent- 
keznek. Az utóbbi napok esőzései 
következtében az ország több ré- 

ban több folyó kiáradt és Krajován 
az állomás környéke szintén viz alá 
került. Besszarábiában Tighina és 

Kisenev között az árviz miatt a vas- 
uti forgalom csakis átszállással bo- 

nyolitható le. Az árviz miatt az 

egyik tehervonat kisiklott, ami a 
vasutnak jelentős anyagi kárt oko- 
zott. A belügyminiszterium és a 

vasuti vezérigazgatóság az árvizzel 

kapcsolatosan megtették a szüksé- 
ges óvintézkedéseket. Moldva és 

Erdély több helyén szintén voltak 
kisebb árvizek. 
- Eltünt gyárvárosi leányka. Öz- 

vegy Harkay Mária gyárvárosi, 
Rékásiut 42 szám alatti asszony 
bejelentette a rendőrségen, hogy 
nehány nap előtt hét éves Mária 

nevü leánykája eltávozott hazulról 
sirt vásárolni és azóta nem jött 

haza. A rendőrség meginditotta a 
nyomozást. 

-Elhunyt lugosi görög katolikus 
főpap. Fireza Dániel dr. lugosi 
görög katolikus prelátus, hatvanegy 
éves korában meghalt. Az elhunyt 

kiemelkedő tagja volt a görög ka- 
tolikus klérusnak és fáradhatatlan 

al tevékenységével mindenki szeretetét 
megnyerte. Fireza Dániel dr. köz- 
ismert volt jótékonyságáról, egész 

vagyonát az egyháza és hivei kö- 
zött osztotta szét és halála osztatlan 
részvétet keltett. 

Meghalt a futballmérközésen. 
szerdai Ripensia-Ferencváros 

mérközés a nézők ezreit vonzotta és 
igy jött be Temesvárra Junger 

éözsef máriaföldi gazdálkodó is 
aládjával együtt. Junger a tribü- 
n helyezkedett el és élénk figye 
mumel kisérte a játékot. Amikor az 
ső gól után az izgalom kirobbant, 

nger hirtelen elsápadt, szivéhez 
kapott és eszméletlenül rogyott 
sze. Az elősiető mentők már csak 

beállott halált állapithatták meg 
szivbajos embert az izgalom kö- 
tkeztében szivszélhüdés érte. 

Premier! 

Szombat, junius 11-től 

pariame t feloszliatását ma 
nisztertanács 

szén ismét árvizek voltak. Olteniá- 

mondja ki 

A szezon egyik legjobb zenés vigjátéka 

A SPANYOL TÁNCOSNÓ 
Fritz Schulz - Ralph Artur Roberis - Hans Brausewetter - Lizzi Natzler - Fetti Bird 
oguabb Fox-Journal 
Előadások vasárnap: délelőtt 11 órakor matiné, délután 4, 6, 8, 10 órakor .. A nyári hónapok 
alatt a közalkalmazottai és gyugdiissok részére vasár- és ünnmépnapokon ! is 250/, ele ny 

Monopol: Emiricusfilm Oradea 

és az uj választások julius I7-én 

Az Adseverul tegnapi száma olyan 
hiradást közölt, mintha az Országos 
Magyar Párt a nemzeti parasztpárt 

erdélyi frakciójával választási kar- 

telt kötött volna. Ezzel szemben a 
Magyar Párt tegnap este a követ- 
kező kommünikét adta ki: 

- Az Adeverulnak azzal a 
hiradásával szemben, mintha 
a nemzeti parasztpárt és a 
Magyar Párt között választási 

megegyezés jött volna létre, 
kijelentjük, hogy Bethlen 
György gróf, a Magyar Párt 
elnöke, csak pénteken délután 

érkezett Bukarestbe és igy 
tárgyalásokat sem kezdhetett 

még, annál kevésbbé köthe- 
tett választási paktumot. 

A kormánypárt és a szociáldemo- 
krata párt között a karteltárgyalá- 
sok tegnap este véglegesen meg- 
szakadtak. Valószinü, hogy a szo- 
ciáldemokrata párt Stere demo- 

krata blokkjával indul a választási 
harcba. 

Országszerte nagy feltünést kelt a 

Sfatul Negustoresc mozgalma, amely 
arra törekszik, hogy az ország va- 
lamennyi ipari és kereskedelmi ér- 
dekeltségét egy közös, politikai pár- 
ton kivüli választási kartelbe tömö- 

ritse. Hogy ez mennyiben fog sike- 
rülni, még nem lehet előre látni. 

A Duca vezetése alatt álló óli- 

berális párt már megkezdte a vá- 

lesznek 
lasztási kampányt. A liberálisok vég- 
rehajtó bizottsága megkezdte a je- 
löléseket. A liberálisok külön listán 
mennek. 

A kormány tegnap délután mi- 
nisztertanácsot tartott, amely négy 
órakor kezdődött és este kilenckor 
végződött. 

A parlament feloszlatása te- 

kintetében még nem törtfént 

döntés. Bizonyos jogi aka- 
dályok vannak még, ame- 

lyekre a kormány áfthidalást 
keres. Valószinü, hogy a 
parlament feloszlatását kü- 
lön minisziertanács ma dél- 
után, vagy Iholnap délben 
fogija kimondani. A kor- 
mányhoz közel álló Lupta 
értesülése szerint a válasz- 
tásokat julius 17-re fogják 

kiirni. 
A minisztertanácson Vaida Sán- 

dor miniszterelnök ekszpozét tartott 
a politikai helyzetről és hangsulyozta, 
hogy a kormánynak kizárólag vá- 
lasztási jellege van. A kormány 
megtette a szükséges intézkedéseket 
a választások tisztaságának megóvá- 
sára. Mironescu pénzügyminisz- 
ter azután jelentést tett a pénzügyi 

helyzetről és azokról a tárgyalások- 
ról, amelyeket a tisztviselői fizetések 
és a nyugdijak biztositására folyta- 
tott. Kijelentette, hogy 

a májusi és juniusi fizetések 

és nyugdijak már biztositva 
vannak és megtette az intéz- 
kedéseket a kifizetések meg- 

kezdésére. 
A minisztertanács azután folyó 
ügyeket tárgyalt. 

Az Adeverul azt a feltünést keltő 
hirt hözli állitólag beavatott forrás- 
ból, hogy Auboin, aki - mint 
ismeretes - a Jorga-kormánnyal 
való nézeteltérése miatt állásáról 
lemondott, táviratilag értesitette a 

kormányt és a Nemzeti Bankot, hogy 
bármikor rendelkezésre áll, hogy a 
jegybankot és a kormányt szak- 
értői minőségben támogassa. Az 
Adeverul értesülése szerint a kor- 
mány táviratozott Auboinnak, hogy 
térjen vissza Bukarestbe és foglalja 
el ujból állását. 
A kormány folytatja a prefektu- 

sok kinevezését. Tegnap este kine- 
vezték Aradvármegye prefektusát 

Lazar Ágoston eddigi szubprefek- 

tus személyében. Krassómegye pre- 
fektusának kinevezése még nem tör- 
tént meg, mert még nem tudtak a 
személyre nézve megegyezni. 

Valószinü, hogy az uj prefek- 
tus Bojinca Sándor dr. lesz, 
aki ezt a tisztséget egy alka- 

lommal már betöltötte. 
Dalea Virgil dr. kolozsvári uj- 

ságirót, aki a temesvári Vestulnál 
is dolgozott, Vaida miniszterelnök 
első kabinetfőnökévé nevezte ki. 

- Zöld Zoltán ötven éves szol- 
gálati jubilenma. Zöld Zoltán 
közbecsülésnek és szeretetnek ör- 
vendő végvári református iskola 
igazgató-tanitó most fejezte be öt- 
venedik szolgálati évét. Ez alkalom- 
ból kifolyólag vasárnap, e hór2-én, 
egyháza, valamint a község lakosai 

meleg ünneplésben fogják részesi- 
teni. Hir szerint a vidékről is sokan 

felkeresik az ünnepeltet. 

* A Déli Mirlap Budapesten állandóan 

olvazható a dunaparti Bristol szálloda hall 

ában 

- Félkegyelmü asszony felmet- 
szette saját hasát. Borzalmas módon 
vetett véget életének Picher Bor- 
bála hatvanöt éves kisbecskereki asz- 
szony, aki éles késsel felhasitotta a 
gyomrát. A szerencsétlen asszony, 
aki gyengeelméjü volt, a sulyos sé-, 
rüléssel még három napig élt és 

kinos szenvedések között halt meg. 
Az ügyészség megadta a temetési 

engedélyt. 

-A piarista gimnázium évzáró 
vizsgája. A temesvári piarista fő- 
gimnázium évzáró Te Deum ünnep- 
sége nagy közönség előtt folyt le. 
Ferenc Antal tornatár vezetése 

alatt tornaversennyel vette kezdetét 
az ünnepély és a pontversenyt a 
VI. osztály nyerte meg. Az évzáró 
ünnepélyen a diákénekkar énekelt, 

majd Telbisz Rafael, az ön- 
képzőkör elnöke beszélt Slavici éle- 
téről. P. Tó t h Lajos, az intézet igaz- 
gatója beszámolt az elmulttanévről. : 
Tavaly 252 rendes tanulója volt a gim- 
náziumnak, ezek közül osztályismét- 
lésre bukott 7. A jövő tanévben a 
tandij 4000 lei az egész évre, be- 

iratkozási dij 320 lei. Az első fel- 

vételi vizsgák matematikából és ro- 
mánból junius 13-án lesznek. 

- Anyák napja. A Katolikus 
Munkásegyesület junius 12-én, va- 
sárnap az anyák napjának ünnepét 

rendezi meg. Az egyesület tagjai 

reggel nyolckor gyülekeznek az 

figyelmébe ajánlom. 

A n. é. közönség figyelmébe! 

Cukrászdámat, amelyet a Józsefváros, Küttl-tér 3 szám alatt 

(a Blidariu-féle házban) megnyitottam, a n. é. közönség szives 

Teljes tisztelettel 

Albu Constantin 

egyesület Kereszt-téri helyiségében, 
ahonnan együtt indulnak az erzsé- 
betvárosi plébániatemplomba, meg- 
hallgatják a misét és mise alatt kö- 
zös áldozáshoz járulnak. Délután 
négy órakor a Novotnyféle terem- 
ben müűsoros előadás lesz, amelyen 
a megnyitó beszédet Schiff Aranka 
missziós nővér tartja. Az énekekből, 
zenéből és szavalatokból álló müsor 
keretében szerepelnek az egyesület 

énekkara, zenekara, továbbá Sze- 

netra Elli, Gyenes Erzsébet, Kliezi: 

Vilma, Kliegl Erzsébet, Kolmann 
Anna, Szendrey Hedvig, Breyer 
Lia, Szenetra Stefánia, Németh Má- 

ria, Kliegl László és Tóth János. 
Belépődij nincsen. 

- Az érettségi vizsgák. Gusti 
közoktatásügyi miniszter elhatározta, 
hogy az érettségi vizsgák vezetésére 
az egész országban hetven bizottság 
fog müködni. 

vezése junius 20 án megy végbe és 
az irásbeli érettségi vizsgálatok ju 
nius 25-én kezdődnek. 

- Beiratás. A négy osztályu, ma- 
gyar tannyelvü állami leánygimná- 
zium (volt városi polgári leányiskola) 
igazgatóság közli, hogy 1932-33-ik 
tanév beiratásait junius 12-15 ig, 

délelőtt 0-12 óráig tartja a siket 
néma intézetben, Dózsa-utca 15. szám 

alatt. Beiratási és tandij 320 lei 
egész évre. 

A bizottságok kine- 



c. OLDAL 

- Választói igazolványok kivál- 

tása. A bánsági Magyar Párt ifjusági 
tagozatának elnöksége felszólitja 
választói jogosultsággal biró tagjait, 
hogy a közeledő parlamenti válasz- 
tásokra való tekintettel választói 
igazolványaikat feltétlenül váltsák ki. 

- A magyar könyvnap sikere és 
meglepetései. Soha még olyan szen- 
zációs sikere magyar könyvnapnak 
nem volt, mint az idén. De ez nem 
is csodálhato, mert ez évben olyan 
kiadványokat hoztak a kiadók 
könyvnapi piacra, amelyek értékben, 

kiállitáspban és emellett hihetetlen 
olcsó árban, az eddigi könyvnapok 
meglepetéseit messze felülmulták. A 
könyvnap egyik szenzációja Zilahy 
Lajosnak minden kulturnyelvre le- 
forditott hatalmas alkotása a "Két 
fogoly" volt. Ezt 618 oldalon gyö- 
nyörü fehér papiron, szép vászonkö- 
tésben, eddigi 500 lei helyett 00 

leiért ajándékozta (ezt bátran lehet 
mondani) a könyvnap a közönség- 
nek. A másik nagy szenzáció Földi 
mihálynak - Kádár Anna lelke 
cimü müve, amely a Pen club nagy 

diját nyerte el. A kétkötetes müű 

egyben 400 oldalon 75 leiért került 
a könyvnapon forgalomba. Ha azon- 
nal megrendeli Lepagenál Kolozsvár 
még kaphat belőlük. Később nem. 
Előre küldve (bélyegben is) porto- 
mentesen, vagy utánvéttel portoval 

küldi Lepage Kolozsvár. 

ELSŐRENDŐ-sZÁRAZ 

VERSENYKÉBES OLtsó ARON 
AERe TEMESVÁR u 

TELEFON: 18-46 

A drágaság indekszszáma. Az 1932. 

évi május havi indekszszámokat most 

tették közre. A táblázat szerint a 
drágasági indekszszám emelkedett, 
ami az uj főzelékek és gyümölcsök 
piacra kerülésének eredménye. Az 

árak az 1916-iki árak negyvenszere- 
sét érték el. 

Száz leien aluli számlákra nem 
kell bélyeg. Az ipari szindikátus 
kérésére a pénzügyminiszterium el- 
rendelte, hogy a száz leien aluli 
számlákra ezentul nem kell bélye- 
get ragasztani. 

Rossz az egyiptomi gyapottermés. 
A kedvezőtlen időjárási viszonyok 
következtében Egyiptom idei gya- 
pottermése rendkivül rossz. Harminc 

év óta nem volt ilyen kedvezőtlen 
termés Egyiptomban. A kilátások 
hozzájárulnak a gyapot világpiaci 
árának megszilárdulásához. 

- Leleplezett pénzhamisitó banda. 
A csendőrség tegnap bekisért a te- 

mesvári ügyészségre egy hattagu 
pénzhamisitó bandát, amelynek tag- 

jai tiz és husz leieseket hamisitottak. 
Capaci Granciu és Anna birkisi 

illetőségü cigányok rávették Belu 
Atanász és János, továbbá Chiri- 
cescu Miklós és FlorescuJános 

szörénymegyei gazdákat, hogy érc- 

pénzt hamisitanak, amelyet a ci- 
gányok hoztak volna forgalomba. 
A gazdák hétszáz lei előleget is 
adtak a cigányoknak, akik előálli- 

tottak I5-20 darab ércpénzt, de az 

értékesitésnél rajtavesztettek. 
Tanfolyam cipészek számára. A 

temesvári kereskedelmi és iparka- 

mara cipészek számára továbbképző 
tanfolyamot rendez. A tanfolyamra, 
amelynek látogatása személyenkint 
kétszáz lei, az ipari munkaadók 

szindikátusánál junius 15-ig lehet 

jelentkezni. 

Kóró DPál heti krónikája 
Megalakult, megszületett 
végre az uj kormányunk, 
most már talán - ugy reméljük - 
más idő lesz és megérjük, 
hogy egyszer lesz rend nálunk. 

Egész város lesi, várja, 
azt szeretné tudni már, 

találgalják nyakra-főre: 
ki lesz majal a város fője, 
ki lesz majd az uj primár ? 

.
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Sok napraforgó természet 
ugyanis nem fudja most: 
hogy kinek kell hajóókolni 
és kinek kell behódolni, 
hizelegni hamavrost. 

Egész ország kiváncsi rá: 
az uj kormány fizet-e, 
mert hogyha lesz monétája, 
akkor jól áll planétája, 
akkor óiztos helyzete. 

Lesz választás nemsokára, 
országszerte szavaznak, 

hallgatjuk: a kortessereg 
össze-vissza miket fecseg, 

Zesz sok jelólt s a jelöltek 
igérgetnek majd sokat, 
igéretet ingyen adnak, 

csevébe mást nem akarnak, 
csak csupán a voksokat. 

Zesz sok lista s a listákon 
sok mértani figura, 
erre az a magyavázal : 
végül vélünk figurázhat 
mandátumunk vig ura. 

Zisztviselő és nyugdijas 
most mina bizik és vemél, 
hogy fizet majadl az uj kormány 
és igy ezzel ilyenformán 
jobó leszen a réginél. 

Szellemi és kézi. munkás, 
kerveskedő, iparos, 
minal ugy jajgat, hogy az iszony 
s hiszi: szúnik ez a viszony, 
mely rvettentőn zavaros. 

Leg/őtbő idő, hogy már végre 
forduljon a helyzetünk, 

veméljük, hogy a változás 
mnemcsak az, hogy a kormány más 

elefájdul kotakunk. s egyéb uj nem jut nekünk. 

- A munkásmozgalmak régi har- 
cosának halála. Karl Péter, a szo- 
ciáldemokrata párt temesvári veze- 
tőségének tagja, hatvankét esztendős 
korában meghalt. Karl Péter Uj- 
bessenyőn született, ott vanulta ki a 
szabómesterséget, nehány esztendőn 
keresztül Budapesten dolgozott, majd 
harminc év előtt Temesvárott tele- 
pedett le. Azóta élénk részt vett a 

munkásmozgalmakban és különösen 
a munkások gazdasági ügyeivel fog- 
lalkozott. Temetésén. amelyen Gab- 
riel József mondotta a bucsube- 

szédet, a munkások nagy számben 
elentek meg. 

Ha megbetegszik a bendő, 

Egy-két KOPROL elegendő 

Csak eredeti csomagolásban valódi. 

- Katonai előléptetések Temes- 
várott. Károly király trónralépé- 
sének évfordulójával kapcsolatban 
a hadseregben számos előléptetést 
eszközöltek. Temesvárott Stroca 
János tábori lelkész, akinek eddig 

kapitányi rangja volt, örnaggyá lé- 
pett elő, mig Uscoiu György fő- 
hadnagy a századosi irangot kapta. 

- Elülről kezdte... A temes- 
vári rendőrség detektivjei elfogták 
Hermann Zsigmond aradi illető- 
ségü veszélyes lakásfosztogatót, aki 
különböző betörések miatt május ti- 
zenhatodikáig a brassói fogház la- 
kója volt. Temesvárra jött és rövid 
idő alatt három betörést követett el. 
Vallomása szerint két betörés az 
Erzsébetvárosban, Berenczi Má- 
ria és Kanton Anna lakásában 
történt, mig a Józsefvárosban egy 

kását fosztotta ki. A veszedelmes 

a Józsefvárosban egy tisztviselő la- ( 

gazembert átadták az ügyészségnek. 

- Szent Antal emléke. A belvá- 
rosi plébániatemplomban három na- 

pon át Szent Antal tiszteletére áj- 
tatosság lesz. Ma, szombaton, to- 

vábbá vasárnap és hétfőn este nyolc 

órakor szentbeszéd és ájtatosság kö- 
veti egymást, vasárnap délelőtt fél- 
tizenegy órakor és hétfőn délelőtt 

kilenc órakor nagymise és prédiká- 

ció következik a plébániatemplom- 
ban. 

Fiatal leány hirtelen halála. Pa- 

zsitka Stefánia, huszonegy esz- 
tendős józsefvárosi leány, váratlanul 
meghalt. Halálát édesapja, id. Pa- 
zsitka Ferenc nyugdijas vasutas, 
bátyja, ifj. Pazsitka Ferenc, a Déli 
Hirlap munkatársa, öccse, Pazsitka 

Rezső, valamint nagyszámu rokon- 
ság gyászolja. Holttestét nagy rész- 
vét mellett csütörtökön délután he- 
lyezték örök nyugalomra a józsef- 
városi temetőben. 

* Szeplőit, májfoltjait eltünteti a 
higanymentes Depigmin 
arcviz. Kapható kizárólagosan a 
Mária gyógytárban a Mária szo- 

borral szemben. Utánzatoktól óva- 
kodni. 
- Eljegyzés. Irsa Dániel elje- 

gyezte Szoboszlay Ilonkát. (Min- 
den külön értesités helyett). 

- A román hirlapirók szindiká- 
tusa most tartotta Bukarestben 
Branisteanu elnöklete alatt köz- 
gyülését. Elnök jelentette, hogy az 
elmult évben a gyorssegély alap ja- 
vára négyszáznegyvenezer lei gyűlt 
össze. A költségvetés letárgyalása 
után megejtették a tisztujitást. 

Igiena fürdő és uszoda egész nap 
nyitva a közönség számára. 
- A fürdőhelyek árai A hivata- 

los lap közli a kormány rendeletét, 
amelyben a fürdőhelyek szobaárai- 

nak és vendéglői árainak szabad 
versenyt engedélyez. 

Hallól 

Kedden és szerdán, e hó 14 és 15-én 

szenzációs mulatságos esték a szinházban 

a Terézköruti Szinpad 
teljes müvészgárdája 

Muszáj nevetni! 

". Jegyek a szinházi pénztárnál. 

Revü 16 képben 

A Ferencváros Aradon játszotta má- 

A Ferencváros temesvári vendég 
szereplése nemcsak sportszenzáció 
volt, hanem társadalmi esemény is, 

mert a Banatul-pályát ugyszólván 
elözönlötte a sportközönség és foko- 
zodó érdeklődéssel szemlélte azt a 
pompás küzdelmet, amelyet a leg. 
jobb magyar proficsapat és az egyet- 
let romániai profiklub, a Ripen- 

sia vivtak. A mérkőzés, amely a 
Ferencváros 3: 1 arányu győzelmét 
eredményezte, mindvégig érdekes és 
izgalmas volt. A vezető gólt a Ri- 
pensia érte el és a gól után a fél- 

idő végéig az izgalom egyre nőtt. A 
félidő vége felé a Fradinak sikerült 
kiegyenliteni és a vezetést is meg- 
szerezni. A második félidőben a Ri- 
pensia halfsora gyenge volt és a tá- 
mogatás nélkül maradt temesvári 
csatársor már nem tudott eredmé- 
nyes lenni. A Ferencváros csapatá- 
nak minden része kitünően játszott. 

sodik romániai mérkőzését. Ellen- 
fele a Gloria -IMTE kombinált 
csapat volt, amelyet szép játék után 
3: 1 eredménnyel győzött le. - A 
Ferencváros-Ripensia meccs előtt 
a Banatul pályán a Kinizsi játszott 
barátságos mérkőzést a müegyetem 
diákcsapatával, amely a szerencsé 

sebb Kinizsitől 2:1 arányu veresé- 
get szenvedett. 

A levegő hősei 
A Capitol mozi hangosfilmje 
Az érdekfeszitő film, amely a nagy- 

szerü és eddig még nem látott re- 
pülőfelvételek gazdag sorozata, az 
amerikai légiflotta segitségével ké- 
szült és eren a téren a tökéletesség 
makszimumát jelenti. Az emberi bá- 
torság és vakmerőség adják a kere- 
tét annak a szerelmi történetnek, 
amely a filmcselekmény középpont- 
jában áll. Egy tudós a déli sarkvi- 
dék rejtelmeit akarja felkutatni és 
erre a célra léghajót épittet. Terve 
azonban az, hogy a léghajó melleé 
még egy repülőgépet is felszerel, 
amelynek vezetője egy hadnagy, akit 
mindenki vakmerő pilótának ismer. 
Fiatal felesége ellenzi a tervet, mere 
attól retteg, hogy a veszedelmes 
uton lezuhan. Barátja, aki a fiatal 
asszonyt szereti és a férj halála után 
talán elérhetné célját, szintén lebe- 

széli a kockázatos utról. A bájos 
történet mellett azonban mégis csak 
izgalmas és veszélyes repülőfelvéte- 
lek, a sarki viharban való repülés 
és a sarkvidék rejtélyes fehérsége 
adják meg a filmnek azt a nagy- 
szerüségét, amely a többi hasonló 
fiim közül magasan kiemeli. 
főszerepeket Jack Holt, 

nagy művészettel. 

Mozik műsora 

Szombat 
Belvárosi Capitol mozi: A levegő hősei (Be- 

szélő film.) 

Forum mozi : A spanyol táncosnő (Beszélő 

film) ; 
Gyárvárosi Apolló mozi: A napkelet leánya 

(Beszélő film.) 

Tivoli mozi: Kicserélem a feleségem. 

Vasárnap 
Belvárosi Capltol mozi: A levegő hősei 

(Beszélő film.) 

Forum mozi: A spanyol táncosnő 

Gyárvárosi Apolló mozi: A napkelet leány: 

Tivoli mozi: Kicserélem a feleségem 

.
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JUNIUS 12. 

zombat (junius 114.) Bukarest. 1 óra: Gra- 

onzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Ro- 

és könnyü zene. 7 óra: Zenekari hang- 

eny. 9 óra: A rádiózenekar játéka. 10 óra 

Román zene. Budapest. 11 óra 16: Zene- 

hangverseny, közben hirek. 2 óra: Déli 

angszó az Egyetemi templomból. 2 óra ő. 

rádió házikvintettjének hangversenye. 4 óra 

Árfolyamhirek. 6 óra: A Rádióélet gyer- 

tszóórája. 6 óra 45: Hirek. 7 óra: Bura 

és kertek. 8 óra 30: Gramofonzene. 9
 óra 

Mit üzen a rádió. 10 óra: Három év
század 

onamuzsikája. A bécsi rádióállom
ás műso- 

ak közvetitése. Utána hirek, majd Farkas 

jenő és cigányzenekarának hangversenye a 

larich-kávéházból. Bécs. 1 óra 30. Zene- 

kari hangverseny. 3 óra 35: Gramofonzene. 7 

Délutáni hangverseny. 10 óra: Három évszá- 

ad katonamuzsikája 18 óra 1ő: Tánczene. 

grád. 1 óra: Gramofonzene 2 ora ó: A 

ijózenekar hangversenye. ő óra: Gramofon- 

ene. 7 óra: Szakszofonzene. 7 óra 30: Nép- 

dalok. 9 óra 30: Vonóstrió h
angversenye. 10 

Milánó. 9 óra 5: Könnyű zene. 10 óra 30. 

Operaelőadás. Prága. 8 óra 25: Zsoltárok és 

ántáték. 9 óra: Fuvószenekar hangverseny
e 

10 óra 16: Kabaré. Róma. 10 ó
ra: Hirek, majd 

gramofonzene. 10 óra 45: Wagner: Tannháu
- 

ser cimű operájának előadása. Stockholm. 8 

óra 16: Gramofonzene. 10 óra: Tánczene. 12 

óra: Tánczene. Strassburd
. 8 óra 30: Zenekari 

hangverseny. 10 óra 45: Szór
akoztató zene. 12 

óra 30: Tánczene. Toulous
e. 8 óra 15: Opera- 

részletek. 9 óra: Harmonika
hangverseny. 9 óra 

45. Tánczene. 10 óra 35: Filmdalok. 12 óra 

: Modern szimfonikus hangv
erseny. 1 óra: 

Gramofonzene. Varsó. 8
 óra 20: Kávéházi zene. 

10 óra: Könnyü zene. 10 óra
 Ő: Chopin-hang- 

Ee verseny. 12 óra 50: Tánczen
e. 

Vasárnap (lunius 12). Buka
rest. 11 óra 30: 

Egyházi zene. 12 óra: Zenekari hangverseny. 

1 óra: Gramofonzene. 2 óra: Gra
mofonzene. 6 

óra: Román és könnyü z
ene. 7 óra: Szórakoz- 

ttató zene. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: 

Öhperettelőadás. Budapest. 11 óra: Hirek, 

kozmetika. 12 óra: Egyházi zene és szent- 

beszéd az Egyetemi templomból. 1 óra 15: 

Evangélikus jstentisztelet
. Utána hirek, majd 

az operaház tagjaiból alakult zenekar hang- 

versenye. 4 óra: Gramofonzene. 5 óra: Kele 

/ 
1e 

Utána cigányzene. 1 

men Imre gazdasági előadása. 5 óra 45: Az 

első honvédgyalogezred zenekarának hangver- 

senye. 6 óra 560: Kodolányi János előadása a 

magyar kulturáról. 7 óra 10: Tánczene. 8 óra 

10: Gál Gyula és Andersen Felicia szavaló- 

estje. 9 óra: Az operett fejlődése. Farkas Imre 

előadásával és Báthy Anna és Szücs László 

közremüködésével. 10 óra 30: Sporthirek. 10 
óra 50: Kelety Lili zongorabangversenye. 11 
óra 30: Guttenberg György szalón és Rácz 

Zsiga cigányzenekarának hangversenye. Bécs. 

12 óra: Karének 1 óra: Szimfonikus hang- 

verseny. 2 óra 35: Szórakoztató zene. 3 óra 

60: Bécsi zene. 4 óra 50: Haydn-ünnepély. 6 

óra: Kamarazene. 7 óra 30: Délutáni hangver- 

seny. 9 óra 40: Hangverseny két zongorán. 

10 óra 20: Szinjáték előadása. 12 óra 15: Ze- 

nekari hangverseny. Belgrád. 1 óra: Gramo- 

fonzene. 2 óra 5: Gramofonzene. 2 óra 30: A 

rádiózenekar hangversenye. óra: Énekba 

verseny. 9 óra: Karének. 10 óra 40: Cselló és 

zongorahangverseny. 11 óra 50: Orosz román- 

cok. 12 óra 10: A rádiózenekar játéka. 1 óra 

éjfélután. Szórakoztató zene. Langenberg. 6 

óra 30: Katonazene. 10 óra: Népszerű hang- 

verseny. 12 óra 30: Szórakoztató zene. Milánó. 

9 óra 5: Tarka hangverseny. 9 óra 30: Gramo- 

fonzene. 10 óra 30: Operaelőadás. Prága. 8 

őra: Zenekari hangverseny. 9 óra: Jazz-band. 

9 óra 46: Énekkvartett hangversenye. 11 óra 

6: A rádiózenekar hangversenye. 12 óra 25: 

Gramofonzene. Róma. 7 óra: Zenekari hang- 

verseny. 10 óra 5: Gramofonzene. 10 óra 46: 

Marica grófnő operett előadása. Strassburg. 

8 óra 30: Zenekari hangverseny. 9 óra 46: 

Jazz band. 10 óra 30: Elszászi-est. 12 óra 80: 

Jazz-band. Varsó. 7 óra: Tánczene. 10 óra: 

Zenekari hangverseny. 12 óra: Tánczene 

Az elmult hetekben - mint isme- 

retes - a Bánság több községében 

száj- és körömfájás lépett fel az ál- 

latállományban és áz illetékes ható- 

ságok megfelelő intézkedésekkel 

igyekeztek a vész terjedését meg- 

gátolni. Ezért szigoruan lezárták a 

vészsujtotta községeket környékük- 

kel együtt. Románia külkereskedel- 

mi mérlegének egy fontos tételét az 

állatekszport képezte. Valamikor 

Bécsben, a középeurópai állatkeres- 

kedelem központjában a román eksz- 

portőrök hangadó szerepet játszot- 

tak az árak kialakulása körül. A 

viszonyok rosszabbodása és a támasz- 

tott nehézségek hozták magukkal, 

hogy állataink teljesen eltüntek a 

bécsi piacról, ugyancsak megbénult 

a Csehszlovákia fel irányuló eksz- 

portunk is és az egyetlen kiviteli 

A jugoszláv szomszéd ott gáncsolja 

el a romániai gazdasági érdekeket, 
ahol csak feheti 

hely Olaszország lett, ahová napon 
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rgonyésztő gazdákat, majd az országot 
elhagyva, a jugoszláv kormány elé 

terjesztették jelentés alakjában ta- 
pasztalataikat. A jelentés eredmé- 
nyeképpen Jugoszlávia vesztegzár 
alá vette a Zsombolyán át Románi- 

ából jövő vonatokat és nincsen ki- 

zárva, hogy a román ekszport he- 
lyett saját állatállományából fogja 
az olasz szükségleteket pótolni. Ju- 
goszlávia eljárása sulyosan sérelmes, 

mert a határállomáson a szállitmányt 
román részről is, jugoszláv részről 
is megvizsgálják az állatorvosok, 

tehát fertőzött állat semmi esetre sem 
keveredhetik a kivitt állatok közé. 
Helyénvaló volna, ha illetékes ha- 
tóságaink megfelelő intézkedésekkel 
ellensulyoznák Jugoszlávia ellensé- 

ges gazdasági politikáját. 

Folytatódnak a román-osztrák 
tárgyalások. Bukarestből jelentik, 

hogy a kereskedelmi és iparügyi 
miniszteriumban a román-osztrák 
kereskedelmi tárgyalások, amelyek 

a mult héten a kormányválság miatt 
megakadtak, tegnap ismét meg- 
kezdődtek. Számos kérdésre vonat- 
kozólag már megtörtént a megálla- 
podás és igy biztosra veszik, hogy 

ként husz vagon marhát, azaz két- 
száznegyven állatot szállitottunk ki 
Zsombolya határálomáson keresztül, 
Jugoszlávián át. Jugoszláviával Ro- 
mániának nincsen gazdasági meg- 

a két állam árucseréjét szabályozó 
szerződés hamarosan létrejön. 

Uj szénfolhasználási eljárás. A 

mühlheimi gazdasági kutató intézet 

keztek aszövetséges 

Bega-zsilipeken az 

Az elmult hét végén a románia 

községbe utazott, kihallgatták 
helyi hatóságokat és az 

állapodása és igy a multbanis igye- 
szomszédaink 

Románia kivitelét meggátolni. Nem- 
rég gabonakivitelünk elé görditettek 
akadályokat avval az indokkal, hogy 
a román hajók nem jöhetnek át a 

alacsony vizál- 

lás miatt. Ennek a gazdasági harc- 
nak most ujabb fejezete játszódott le. 

Bánságban járt egy háromtagu ju- 
goszláv gazdasági bizottság. Két 
állatorvos és egy főszolgabiró Fény 

a 
állatte- 

Lieske tanár uj szénfelhasználási 
eljárását próbálta ki az elmult na- 
pokban. Sikerült ugyanis egy mü- 
trágyaféle kivonatot előállitani, ame- 
lyet kukorica, dohány és burgonya- 
ültetvényeken próbáltak ki. A pró- 
bák eredménye minden várakozást 
felülmult. Csaknem kétszeres termés- 
eredményt értek el az uj készitmény- 
nyel trágyázott földeken. 
Gabonaárak magánártolyama. Bu 

za 320 lei, tengeri 235, árpa 250, zab 
320, korpa 225-230, burgonya 140 
-150 és tökmag ó50 lei százkilón- 
kint. Az irányzat az összes termé- 

nyekben lanyha. 

i 

alálvonat 

A Déli Hirlap eredeti regénye 

rta: A. G. Gritfitas 
Forditotta: Vécsey Leó 

7. folytatás. 

- Én nem hagyhattam el őrhelye- 

met - szólt közbe a rendőr. - Szi- 

oru utasitást kaptam erre. 

- Éppen ezért én magam akartam 

elhozni a vizet, - folytatta a gene- 

ális mérgesen, gyilkos tekintetet lő- 

vellve a rendőr felé, mintha nagy 

és ez a fickó megakadályozott. 

- Amit nagyon helyesen tett, - 

kedve volna mégegyszer nekimenni 

fordulva - mert sulyos gyanu terheli 

netes büntényt követtek el - még 

dig valaki önök közül. 

2 Hát akkor ki mást gyanusitha- 

tunk? A vonat egyszer 

meg, miután elhagyta Laroche t, - 

csátkozva az angollal. 

- Deigenis, megállott, - javitotta 

ki Sir Charles megvető mosollyal. - 

Ez is mutatja, hogy milyen sokat ér- 

tenek a vizgálat alapelemeihez. 

A detektiviőnök tanácstalanul és 

gyámoltalanul meredt a beszélőre. 

Nagyon veszedelmes talaj volt ez, ne- 

héz volt megőrizni méltóságát. Szem- 

zte hozzá Flocon ur. 

Hát akkor miért nem ment ő 

maga? Vagy pedig szólitott volna be 

valakit! Szavamra, uram, nem lehet 

bókolni az önök nemzetének, éppen 

ugy, ahogy nyomozati rendszerüknek 

m. Mindig azt hittem, hogy a fran- 

ciák lovagiasak, udvariasak, különö- 

sen hölgyekkel szemberi. 

A főnök kissé zavartan tekintett 

maga elé, de amikor ismét eszébe öt- 

tt mindaz, ami gyanuokot éppen ez 

ellen a különös hölgy ellen összehor- 

dott, méltóságteljesen kiegyenesedett 
és szigoruan igy szólt: 

- Én a magaviseletemről csak a 

feljebbvalóimnak tartozom felelni és 
nem önnek. Amellett, ugy látszik, 
ogy ön elfelejtkezik a helyzetéről. Ön 

azért van itt ... és mindnyájan azért 

vannak itt, - szólt most emelt han- 

gon az egész terem kőzönsége felé 

ért 

mgl 
ui 

i 

jsk 

től-szembe egy uj ténnyel, amely alap- 

jában felboritja összes eddigi teóriáit, 

- ha valóban tény volt az, nem pe- 

dig alaptalan állitás - ez megfonto- 

landó Mindenesetre azt, hogy igaz, 

vagy sem, hamarosan meg kell tud- 

nia. Azonban itt semmit sem le- 

hetett nyerni, - valóban csak vesz- 

teni lehetett - hogyha folytatja ezt a 

vitatkozást a társaság jelenlétében. Ez 

teljességgel ellenkezett a francia nyo- 

mozórendszerrel, amely titokban dol- 

gozik, külön külön hallgatja ki a ta- 

nukat, egymásután és megakadályoz 

közöttük minden összeköttetést vagy 

titkos érintkezést. 

- Hogy én mit tudok, vagy, mit 

nem tudok, az teljesen az én ügyem 

mondotta olyan közömböséggel, ami 

teljesen ellentétben volt legbensőbb 

lelkiállapotával. Majd hivatni fogom 

önt, tábornok ur, hogy annak rendje 

külön külön mindegyiküket. It rette-: 
eljön - ugyszintén 
i - Mereven meghajolt 

Ez még nem olyan bizonyos, 

vágott közbe a javithatatlan generális. 
ur is és 

sem állott 

A grófnő felrezzent, megremegett 

mondta a detektivfőnök, megteledkez- 
l 

vén magárol egy kicsit és vitába bo
- 

és módja szerint elmondja észrevéte 

levők felé. - Mindenkit ki kell kér 

azt javasolta, 

kezdjük Madame. 

és halálsápadt lett. 

magát. 

sé erőt tog venni magán. 

Azután megállott. 

nyelven, amint sietve odaugrott 

és nem lehet megengedni. 
- Menjen el onnan! - kiálto 

megszólitsa őt, vagy beszélgesse 

lességét ! 

leit és vallomását, - ha annak ideje 
a többieket is. 

a szobában 

deznünk. Már itt van a vizsgálóbiró 
hogy önnel 

- Hát nem látják önök, hogy 

mennyire alkalmatlan időt választottak 
erre? - kiáltott hevesen a generális. 
- Hiszen még nem is tért egészen 
magához. A lovagiasság nevében, de 
nem, ennek önöknél ugy sem lesz 

fogantja, hanem a humanitás nevében 
kérem önöket, hogy kiméljék a gról 
nőt, legalább addig, amig összeszedi 

- Ez lehetetlen, teljességgel lehe- 
tetlen. Van rá okunk, hogy miért hall- 

gatjuk ki először Madame la Contes- 
se t. Éppen ezért, remélem, hogy kis- 

Meg fogom kisérelni, ha önök 
ugy kivánják, - ezzel a hölgy fel 
emelkedett ülőhelyéről és néhány lé- 
pést tett bágyadtan s ingadozva előre. 

- Nem, nem, gróinő, ne menjen, 
= kiáltott gyorsan Sir Charles angol 

gróinőhöz és e karját nyujtotta neki. 

= Ez tisztára kegyetlenség, uraim 

Flocon. - Megtiltom önnek, hogy 

közeledjen ahhoz a hölgyhöz, hogy 

vele. Rendőr, előre, teljesitse a köte- 

- De a rendőr, bárkardja még min- 
dig kint volt a hüvelyéből, nagy ide- 
genkedést mutatott azzal szemben, 
hogy megmozduljon. Egyáltalában 
nem óhajtott mégegyszer szembeke- 
rülni ezzel az erős emberrel, aki azon- 
kivül még generális is volt: ő maga 
is volt ugyanis katona és igy mély 
tiszteletet érzett a generálisok iránt, 
még ha történetesen külföldiek is 

azok. 
Közben a generális ott maradt a 

helyén és folytatta a beszélgetést a 
gróőinővel, még mindig angol nyelven, 
amivel majdnem az őrülésig keseri- 
tette Flocont, ki nem értett angolul. 
- Ezt nem türhetem! - kiáltotta. 

- Galipaud! Block! lde jöjjenek! - 

és amint a két hüséges segéd bero- 

hant a terembe, vadul dühöngve mu- 

tatott a generális feléé - Ragadják 

meg őt, távolitsák el, ha kell, erőszak- 

kal is. Magánzárkába fogom csukatni. 

Ez a lárma odavonzotta a vizsgáló- 

birót és a kerületi biztost is és most 

már a rendőrrel együtt hat rendőr- 

ségi személy állta körül a generálist. 
Éppen eléggé imponáló tömeg ahhoz 
hogy megfélemlitse még a legmaka- 
csabb ellenszegülőt is! 
De a generális most is csak a hely- 

zet komikus voltát vette észre és óri- 

ási nevetésbe tört ki : 

- Micsoda? Mindnyájan itt vannak 
Nincsenek már többen? Miért nem 
vonultatnak fel lovasságot és tüzér- 
séget, lovakat és puskákat? - kérdezte 
gunyosan. - És mindez a nagy hühó 
csak azért, hogy megakadályozzanak 
egy öreg embert abban, hogy fela- 
jánlja szolgálatait egy gyenge hölgy- 
nek! Gentleman ek, üdvözlöm önö- 

ket! (Foly. köv.) 
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i Apróhirdetések 

Alkalmazás 

Molnárok figyelmébe 
Malomberendezési alkatrészek 42 col- 
los kijárat, r buzatisztitó tarár, 
tengelyek és egyéb vasalkatrészek 
jutányosan eladók. Varga Bertalan 
Gataia. (704) 

Négy középiskolát végzett 
jó családból való fiu müszerésztanonc- 
nak felvétetik. Sebestyén irógéple 
rakat, I., Belváros, Szt. György-tér. 

(679) 
Azonnalra felvétetik 

román, magyar perfekt gép- és 
gyórsirónő. Friedrich testvérek gép 
gyár Temesvár IV., Pályasor. (718) 

Mindenes szakácsnő 
éves bizonyitványokkal azonnalra 
felvétetik. Cim a kiadóban (10) 

Jobb mindenesleány 
azonnal felvétetik. Jakabfi Batthy- 
ány-u. 3. (720) 

Perfeki fehérnemii varrónő 
azonnal felvétetik. Kiss II, Három 
király-u. 1r. (719) 

Allást keres 
40.000 lei óvadékkal 

rendeikező fiatalember pénzbeszedői, 
raktárnoki vagy ehhez hasonló állást 
keres. Leveleket „40.000 lei" jeligére 
a kiadóba kérek. (716) 

Gyermektelen házaspár 
tiszta és megbizható, házmesteri 
állást keres. IV., Pályasor 26. (563) 

Üzletberendezés 
egyszerü iróasztal, irógép, luszterek, 
éjjeliszekrénylámpák, villanyszerelési 
anyag és szerszámok olcsón eladók. 
II., Liget ut o. (605) 

FHa szép akar leppi, 
használjon KULKA féle 
liliom-tejkrémet, Iiliomtej- 
szappant, liliom-pudert, ; é 
szinben. Kapható kizárólag 
KULKA EMIL városi gyógy- 
szertárában, a ,Fekete Sashoz', 
Belváros, Szent György-tér. 

Veszek 
azonnali készpénzfizetés ellenében 
modern uj három szobás családi 
házat. Közvetitők kizárva. Ajánlatok 
ármegjelőléssel zárt boritékban, a 
Nenádovics-féle füszerüzletbe, Gyár- 
város, Kossuth-tér alá kéretnek. (706( 

Lakás 
Mészárszék 

lakással, összes mellékhelyiségekkel 
kiadó. Közelebbit Velimir Pavlovits 
kereskedő, Mehala, Str. Closca 20. 

(569) 
Szépen butorozott szoba 

lépcsőházi bejárattal kiadó. Dózsa- 
tér ó. I. em. (712) 

Családi ház 
azonnalra kiadó, Mehala, Fő utcájá- 
ban. Érdeklődni a siketnéma intézet- 
ben Dózsa u. 15. Nehéz Mihálynál. 

(711) 
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leiért egész hétig 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁT! 
A hirdetés dija előre fizetendő 

Apolónőnek 
zonnalra ajánikozik középkoru öz- 
vegy nő, hosszabb bizonyitvánnyal, 
vidékre is megy. Illéséknél II. Há- 
romkirály-utca 20. (530) 

Gyermekeket a délelőtti 
órákra, 

nyári szünidőre elvállal francia svájci 
nő. Cim a kiadóban. (622) 

Házvezetőnőnek 
magányos urhoz mennék. Jenki 
Tirol-u. 15. (700) 

Adás-vétel 
Fehér női táskak nagy 1 
választékban, utazó koffe- 

rek 100 leitől FEUER 
Mercy-utca 8. (Deutsch Test:- 
vérek mellett). (910) 

Ebédlőberendezés 
rádió, méhes berendezés, szőllőprés 
és üstök olcsón eladók. Mehala, 
Nagy György-utca r. (Str. Martinul 
Cernoianu). (692) 

Használt vascsövek 
különféle méretezésekben megvé- 
telre keresternek. Ajánlatok Bozsák 
sodronyárugyár Temesvár. Telefon 
3:38 alá kéretnek. (1056) 

Szalma kazalozó 
középnagyságu eladó. Zserai Gáspár 
Mailat Jud. Timis. (699) 

Nyitott Chrysler 
négy hengeres, jutányosan eladó. 
Ford képviseletnél, I., Bonnáz u. 21. 

(813) 
Kisebb frafik 

forgalmas helyen megvételre keres- 
tetik, (esetleg betársulnék). Leveleket 
alrafik" jeligére kérek. (715) 

Selyempincset 
megvételre keresek. Cimeket Puffi 
jeligére a kiadóba kérek. (713) 

Eladó 
konyhabutor, előszobaszekrény, liszt- 
kereskedési berendezés, tizedes mér- 
leg. II, Hosszu-u. ro0. (714) 

Eladó 
2 antik szekrény. Uri-u. 1/a. I. em. 2. 

(710) 
Megvételre kerestetik 
jó állapodban lévő Singer central bobin varrógég. Cimek March tözs- dében Küti-tér leadandók. (z17) 

Speciál trafik jó menetelü, forgalmas helyen el- utazás miatt sürgősen eladó. Cim a 

Butorozott szoba 

Belváros, Bulv. Diacono- 

1 szoba-konyha 
modern modera 

ön bej lékhelyiségekkel azonnal 
kila be eltal i Gyárváros, Fő utca 33/35 

azonnal jullus fre Belváros, Nádor-utca 2. 
Erzsébetváros, Tirol-u. 78. 

8 szobás ntcai, 

Belváros Petőfi-utca 4 - 
vici Loga 4/40. 

Garconlakás 

1 szoba, előszoba 
fürdőszoba 

ijulius 1-re 

Belváros, Bulv. Diacono- 
vici Loga 4/40. Dr. Kakuk 
szanatoriummal szemben. 

Garconlakás 

2 szoba 

2 szobás modern 
fürdőszobával 

azonnal 

Gyárváros, Coronini-tér 
19/21. Bövebbet: Gyár- 
fére Str. Dacilor 33/35 
L ő. 

Józsefváros központjában 
Közelebbit : Haldek szál- 
itó 

(Dom templom mellett.) 

8 szobás modern 
utcai 

augsusztus I-re 

Belváros központjában. 
zelebbit : Temesvári 
ank. 

Gyárváros, Fő-utca 38/35. 
Ertzsébetváros, Emmausz- 

utca 7. 

külön bejárattal 
folyóvizzel 

azonnal 
(parkranéző, balkonos, dis- 

szobás utcai 
(mellékhelyiségekkel) 

amonnal 

4 szobás modern 
azonpnal 

Gyárváros, Fő-utca 33/35. 

A szobás modern 

Belváros, Lloyd-sor Köze- 
lebbit a lap kiadóhivata- 
lában. déglőben. 

tingvált urnak) Erzsébetváros, Alkotmány- aug. I-re Gyárváros, Liget-ut 9 utca 3/b. Belváros központjában. I. em. 2. sz. Neptunfürdő 
Közelebbit: Temesvári mellett. 
Bank. 

szeg e 
Garconlakás fürdőszobáva E 

2 szobás fürdő- jun. 15-re vagy jul. 1-re Üzlethelyiség 
szobával Gyárváros, Alsóárok-u. 2. (világos tágas azonnal i (uj szám). Érdeklödni az 

udvaron vagy a korcs- 
márosnál a Huszár ven- 

Különféle 
Munkájukban támogassuk a 

vakokat ! 
Tagjaink kosár és nádszék fonással 
házicipő készitésével, zenével és 
zongora-hangolással foglalkoznai 
mühelyünkben mindennemű kosár 
és kerti butor javitást is vállalunk, 
levelezőlap hivásra a munkánké t 
házhoz is megyünk a. n. é. közön. 
ség szives támogatását kéri a VAa 
kok egyletet Erzsébetváros Posta 
utca 2. (509) 

Zálogcédulákat 
legmagasabb áron veszek. Golmann 
Simon ékszerész, Lloydsor Löffle 
Palais. 

Elsőrendü ebédkoszt 
házon kivül is kapható. Neptun 

Ertesités 
Van szerencsém értesiteni a t közönséget, hogy f é. május hó 4- 

a „Phönix" házban, a Temesvár Első 
Takarék volt helyiségeiben moder 
kávéházat, éttermet és szállodáli nyitottam 

„Central" 
név alatt. Utazóknak kedvezmény 
egy ágyas szoba 50- lei. 
közönség szives pártfogását kérve, 
vagyok tisztelettei 

Fiák János 
Nagyszentmiklós 

000000000(0000000 

fakását molyok 
veszélyeztetik! 
Küldje hozzám bárminemű 
szövetét, (férfiruhák, ka- 
bátok, stb ) lőszört és tollat 
és én azokat uj módszer 
alapján néhány nap alatt 
egyszersmiadenkorra 
biztositom molyrágás ellen 

. z Dr. Villányi Irén 
vegyesznő 

műtisztitó és festő intézete 
Mühely: II, Klapkasor 8. 

tvételi hely: I, Str. Alexandri 
(Hunyadi-u.) 8. 

Prefectura Judetului Timis-Torontal 
Biroul Economic 

Gyárváros, Coronini-tér 
19/31. Bővebbet: Gyár- 
r Str. Dacilor 33/35 

Belváros, Petőfi-utca 4. - 

junius 15-re 

Gyárváros, Galamb-utca 
23/24. 

(Dom templom mellett). szobás udvari Üzlethelyiség 
a mellékhelyiségekkel szoba-konyha száraz pincével mellékhelyiségekkel azonnal 

Belváros, Petőfi utca 4. - 

(Dom templom mellett) 

Belváros, Lonovics-u. 12 
Papneveldei bérház. 

b,az hiszerkereskedés szobs-konyha 7 Gélsouteren) mellékhelyiségekkel aroáson) 
(650 lei havibéz) juliue 1-re azonnal Belváros, Buly. Diacono- Gyárváros, Liget-ut 9. - Közelebbit : Alapitványi 

vici Loga 4/40. (Neptunfürdő mellett) pénztár Belváros, Str Lonovici 1. szoba-konyha 
modernü 

mellékhelyiségekkel 

azonnal 
Tűdőszanatorium mellett 

(villa épület). 
Bövebbet: Erzsébetváros, 
Hebe utca 11 

Közelebbit: 
Bank. 

2 szobás modern 
augsusatus I-re 

Belváros központjában. 

Belváros, Erzsébet-utca 11. 

Hirdesse kiadó 

ban 

Temesvári 

--.............. u 

Modern tetőfedés 

„TEXFALT" 

kiadóban. (608) 

tetőfedő burkolat lapos betontetőkre, 
uton ragasztva. Mindennemüépület izoláló anyag. 
Modern aszfaltburkolatok 

„Bitumen" S, A. Intreprindere de Asfalt 
Temesvári expozitura: Muzsny Nándor az Erdélyi Banknál. 

Gyár: Torda. Központi iroda: Oradea, 
Ferdinand 10. Telefon interurban 0-83 

hideg 

Bulevardul Regele 

i Toplovatul-Mare-Sistarovat intre 

No. 7840/1932. 

Publicatie 
Se aduce la cunostinta celor in- 

teresati, ca in ziua de 27 Iunie 
1932 ora 10 se va tine in localul 
Prefecturei de Timis-Torontal din 
orasul Timisoara, licitatie publica 
pentru aprovizionarea drumului jud. 

kim. 8-28 cu 220 m.c. pietra 
sparta. 

Valoarea lucrarilor dupa deviz 
este de Lei 99.360. 

Licitatia se va tine in confor- 
mitate cu art. 88-110 inclusiv 
din legea Contabilitatii Publice, 
Regulamentul Oficiului Central de 
licitatii si normelor publicate in 
Monitorul Oficial No. 127 din 4 
Iunie 1931. 

Toate persoanele cari vor lua 
parte la licitatie vor depune pe 
langa oferta si o garantie provi- 
zorie de 50, din valoarea furni- 
turei oferita, iar oferta se va face 
numai in conformitate cu devizul, 
caetul de sarcini si oferte typ, care 
pot fi vazute in fiecare zi de lucru 
in orele de serviciu la biroul eco 
nomic al Prefeciurei. 

Timisoara, la 1 Iuniu 1932. 
Prefect: Seful serviciului 

Farlageana m. p. Rassa m. p. 


